
Referat fra elevrådsmøte  

 

Tid:   Onsdag 16.oktober kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted:  Rom 13. (Vi møtes i gangen ved 6.trinn og går samlet 

ned, henter 2., 3. og 4.trinn på veien) 

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn, 1 fra VK + rektor 

 

Saker:  

1. Bli kjent i elevrådet! Lek. Ansvar: 7.trinn 

 

2. Evaluering av vennskapsdagen:  

Hva var bra? Hva bør vi gjøre annerledes og bedre neste vennskapsdag? 

7.trinn: Vi likte dagen. Det var gøy å leke sammen. Vi likte Just dance og at vi 

hadde kanonball i bingen i stedet for fotball. Forbedringer: Stasjonene kunne 

vært litt lengre, det var for kort tid på stasjonene. 

6.trinn: Gøy dag! Vi likte dansing og leking i gymsalen. Vi skulle ønske oss at det 

var en premie på noen av stasjonene. Ønsker oss noen nye stasjoner neste år.  

5.trinn: Vi likte dramaet på biblioteket veldig godt, og vi likte gymmen. Vi er litt 

lei av spå, det har vi gjort to år på rad nå. Vi kunne også ønske oss mer tid på 

stasjonene, og nye typer stasjoner. 

4.trinn: Vi likte kanonball i gymmen, katt og mus, og Just dance. Vi likte ikke så 

godt spåen.  

3.trinn: Vi likte vennskapsdagen, det var kjekt. Likte frukt og ønsker seg mer 

sjokolade 

2.trinn: Vi likte utestasjonene og skuespillet på biblioteket. Vi ønsket oss mer 

tid til kanonball. 

VK: Fin dag og kjekt å være med de andre trinnene. Godt at morsmålslærerne 

var med oss. Guttene på 7.trinn var flinke til å inkludere alle. 

 



3. Friminuttene på YA:  

På YA skal friminuttene være inkluderende, trygge og gøye for alle. Hvordan 

har det vært de siste ukene? Hva ønsker dere videre?  

Småtrinnet: 

- Vi har det gøy og det er masse å leke med. 

- Mange snakker om Grip mikrofonen hele tiden, og vil ha det så ofte som 

mulig 

- Når vi ikke har bingen, blir det noen ganger litt tull med ball på plassen. 

- I bingen blir det noen ganger krangling, vi trenger hjelp av voksne.  

- Det er mindre slåssing nå enn før 

- 4.trinn synes det er fint å få leke med de små en dag i uken 

Mellomtrinnet: 

- Friminuttene er både gøy og kjedelig, det er litt lite å gjøre! 

- Vi er glad i å ha bingen og være i klatrestativene. 

- Noen trenger å øve på å belite seg! 

- Bruk av Tuftadalen er ok. Ulikt om man må gå der eller ikke- kan vi velge? 

- Vi trenger flere basketballer og ønsker oss nye hoppestokker.  

- VK liker å leke tikken. Vi skal prøve ut en lek som heter «Varm potet» 

- Bombe er en god lek. Vi ønsker å ha mer organisert lek i friminuttene.  

- Vi liker å ha musikk og Grip mikrofonen. En fredag i måneden? 

- Vi er glad i kantinen om morgenen, skulle ønske den var åpen litt lengre 

mot halv ni. 

- 7.trinn skulle ønske seg noen sitteplasser under tak.  

- 7.trinn ønsker å ha TL tilbake! Kan elevrådet være dette?  En dag i uken? 

Rektor og elevrådslederne må drøfte dette nærmere.  

- Vi ønsker oss trampoliner og flere disser-  kan vi få det på nye skolen? 

 

Vi ønsker å lage en gøy dag eller aktivitet for hele skolen. Dette er noe vi i 

elevrådet vil ta videre på neste møte. Alle tenker på hva det kan være og 

hvordan vi vil gjøre det. Forslag om: 

- Crazy hair day 

- Talentkonkurranse i gymsalen 

På en naboskole laget elevrådet Arnas lengste sjokoladekake som premie for at 

de hadde høy svarprosent på foreldreundersøkelsen, kan vi gjøre noe lignende? 


